激情全运,圣火点燃

击剑老将张亮亮高擎安徽代表团会旗入场

星报沈阳专电 没有炫目的焰火,没有变幻的灯 光。昨日下午,第十一届全运会开幕式在沈阳奥体中 心举行。由男子花剑老将张亮亮担当旗手的安徽代 表团,在参赛的38个代表团中第12个人场,整齐的 **先代**、矫健的英姿, 引来全场观众执情的掌声。

全运圣火点火仪式将开幕式推向最高潮,首先 由历届辽宁籍的奥运冠军,包括王丽萍、庄晓岩、丁 美媛、王楠、张宁、杨昊、王娇、李娜、孙玉洁等,他们 三人一组,每人手持一把火炬,在场内进行传递。经 过数组传递后,三把火炬传递到辽宁籍的功勋教练 李永波、王义夫、刘永福等三人手中,这三名教练再 把火炬传给三个辽宁籍的社会先进人物,学雷锋标 兵郭明义、神十航天员张晓光和优秀基层干部刘开 周。这些代表正能量、体现中国梦的来自各行各业的火 炬手,再用火种点燃12名少年手中的火炬,这12名少 年火炬手再点燃12个圣火盆,最后汇聚到主火炬台,预 示着第十二届全运会隆重开幕的圣火盆高高升起。

本届全运会有来自全国各地的38个体育代表 团、9770名运动员参加,包括香港和澳门特别行政 区;奥运游泳冠军孙杨等中国体育明星都将参加本 届赛事。赛事共设置31个大项、350个小项。参赛 人数和比赛项目和上届相比都有一定程度的缩减。



各省市选手齐聚开幕式



广东省旗手雷声





山东省旗手张继科

全运会旗手,谁最"闪亮"

星报沈阳专电 31岁的老将张亮亮虽 然参加过多届全运会,但担当安徽代表团 旗手,还是第一次。开幕式后,张亮亮告 诉记者:"作为安徽队旗手,既是荣誉,也 是责任。"

旗手,往往代表着一个团队的精神,荣 誉,历来担任旗手的人,必然都是有着突出 成就的代表性人物,有时甚至还需要考虑到 身高、外貌、气质等方面的综合因素。

最老旗手:王治郅(解放军)

篮球场上的"常青树"王治郅,今年已经 35岁了。四年前,参加八一体工大队庆功 宴的时候,王治郅把自己的退役时间表锁定 在这届全运会后,而今,竞技状态良好的他 已经决定推迟自己的退役时间。但是,这依 然是他的最后一届全运会。

最帅旗手:沈琼(上海)

沈琼不仅因为他"亚洲第一攻"所代表 的实力,也有英俊外表、健朗身材所带来的 偶像人气。作为上海男排的队长,沈琼已经

是第四次参加全运会了,这一次他和队友们 没能成功卫冕男排冠军,在开幕式之前就带 着一丝遗憾结束了自己的赛程。不过这并 非他此次全运之旅的终点,在开幕式上,他 也是第一次担任上海代表团的旗手。

最靓旗手:雷声(广东)

由于广东代表团旗手候选热门易建联, 正随队在长春进行赛前最后的封闭训练,遗 憾地与旗手擦肩而过。这样,旗手重任落在 "剑客"雷声身上。雷声除了获得2012年伦 敦奥运会男子个人花剑冠军这个"硬条件" 外,他1.93米的身高占了很大优势,整体而 言,外形高大帅气的雷声更加适合担任旗手 这个任务。

最高旗手:王哲林(福建)

身高2.14米的王哲林,无疑将在本次 开幕式上成为全场的"最高点"。作为中国 篮球的希望之星,王哲林随福建男篮在本 届全运会上并没能进入最后决赛阶段,虽 然最终获得了第9名,也为福建队增加了

一块铜牌,但不能在全运决赛场上进一步 展示自己,也令王哲林感到有些遗憾。

最美旗手:许安琪(江苏)

90 后女生许安琪成名很早,而目由于 她有着一副姣好的面容,再加上1.80米的高 挑身材,使得她获得了很高的关注度,不过 许安琪也绝不是那种只有外表的运动员,她 的实力也是世界级的。和一些代表团选用 已没有比赛任务的运动员来担任旗手不同 的是,这一次来到沈阳的许安琪,身上仍然 背负着为江苏夺金的任务。

最炫旗手:张继科(山东)

作为乒乓球历史上第七位"大满贯" 球员,同时也是仅用15个月就创下最快 获得"大满贯"纪录的球员,张继科身上 的成就,即便在拿冠军拿到手软的中国 乒乓球队内,也是出类拔萃的。不过对 于这名最快"大满贯"来说,他还有一个 难言的遗憾,就是还没能在全运会的赛 场上获得金牌。

皖军今日开始冲击开幕式后首金

开幕前已经有一些项目提前进行了决赛,但 人们还是习惯于把开幕式后产生的金牌称 为首金。那么,安徽代表团在开幕式后的首 金,会出自哪个项目呢?

根据赛程安排,男子10米气手枪团体 赛将是全运会开幕式后的首个项目,届时, 安徽"老枪"娄祥武将率领宇勇和张奥出 战。娄祥武虽然夺得过两届全运会金牌, 但都出自他的主项男子50米手枪慢射。 在男子10米气手枪团体赛这个项目中,安 徽队的实力并不是很强,东道主辽宁队在

那么,今天中午进行的男子山地车越野 赛决赛,将是安徽的第一个重点冲金项 目。在今年5月进行的2013年全国山地 自行车锦标赛上, 姬建华一举夺得男子越 野赛的冠军。曾在北京奥运会上创造中 国男选手最佳成绩的姬建华,这些年来一 直处于国内一流选手之列。前两届全运 会,已经具备夺金实力的姬建华,一直无 缘金牌,主要是受挫于主要对手的集团优 势。现在,随着小将别克,袁尚国的成熟, 有了"帮手"的姬建华,再次向金牌发起冲

击。不过,在该项目上,东道主辽宁队的 刘馨阳也实力不俗。据记者了解,辽宁为 了拿到这枚金牌,在赛前两天,赛事组委 会已经封闭了赛道,对于姬建华他们来 说,在不熟悉的赛道上比赛,无疑会增加 夺冠难度。

今晚,在跳水男子单人10米台决赛 中,以半决赛第七名进入决赛的卫冕冠军 周吕鑫,将向金牌发起冲击。不过,与四 年前相比,如今的周吕鑫无论从实力和状 态来说,与几个强劲的对手相比,已经没 有优势。